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Dopma OLEHOYHOI0 JIHCTA
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MHunmaTuBHas rpynna, IpoBOAMBIIAS NPOBEPKY: 7 £ . o0 [iikife YTE K.,

Bonpoc I,Zla/ HeT

Umeercsi /i B opranuszaumuu mexio?

A) na, s BCeX BO3PACTHBIX TPYNI M PEKHMOB  (DYHKUHOHHPOBAHMS
OpraHM3aluu

b) 1a, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHbIX rpynn

B) ner
2 BriBeweno au unKANYHOE MEHIO 1151 03HAKOMJICHMsI poAnTeeii n aeTeii ?
A) na
b) ner
3
BriBeuieno n eskeHEBHOE MEHIO B V10GHOM 17151 03HAKOMJ/IEHHS poauTeiei u aeTeii mecte ?
V |A) na
b) ner
4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPLI §.11017
A) 1a, Mo BCeM AHAM
b) HeT, HMEKTCSl NOBTOPBLI B CMeKHBIE THH
S. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelueHHble 011012 0 NPOAYKTbI
|A) n1a, 10 BceM IHAM
b) HeT, HMeIOTCSs NOBTOPBLI B CMEKHBIE THH
6. CoOTBeTCTBYET /IH PerJIaMeHTHPOBAHHOE HHKIHYHBIM MEHI0 KOJIHYECTBO NPHEMOB MUK
PeKUMY QYHKUHOHHPOBAHMS opranuzauun?
\/ |A) na
B) Her
Ts ECTh 11 B 0prauu3auum npuKa3 o CO3AAHNH H NOPSAKe PaboThl GpaKepaKkHoii KOMHCCHN?
V' |A) na
b) Her
8 OT Beex i MapTHii NPUroTOBIeHHbIX 01101 cHUMaeTes GpaKkepak?
s |A) 1a
B) ner
9 BoIABASIMCH 1M GaKTHI He 10NYyCKa K peaqn3anny 6,101 U TPOAYKTOB 10 pesyabTaram
a00ThI OpaKepakHOH KOMHCCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecsia)?
*/ |A) Her
b) na
10 Co3nanbl 11 yCTOBHS LIS OPTaHM3ALMN IUTAHNS JETell ¢ Y4eTOM 0Co0eHHOCTel 310POBbLS
(caxapHblii Anader, NHIEBbIE ajLIeprum)?
IA) na
\/ |B) Her
11 [Iposoautes n y6opKka nomeneHuii nocae Kaxaoro npuema nuun?
'/ |A) na
b) ner
12 KauecTBenno sin nposeanena y6opka nomeutennii 1,15 npueMa nuiH Ha MOMEHT padoTnI

KoOMuccHH?

‘J |A) na




b) HeT

13 OﬁHapymHBaHHCB JIM B MOMEIIeHHUsX /sl npueMa NMHIIH HACEKOMBbIE, TPbI3YHBI M CJI€/1bI HX

AKH3HeIesiTe/IbHOCTH?
\/ |A) HeT
b) na
14 |Co31anbl 1M YCJA0BHS 15 COB/II0EHNS I€TLMH NIPABHIL JIHYHOH TMIHEeHbI?
V/|A) na
b) et
15 BpISBJSUTHCH JIM 3aMedyaHusl K co0/1101eHHI0 JeThMH IpaBuil JIMYHON rMrueHbr?
v/ |A) HeT
b) na
16 BbIsiB/ISUINCD JIH NPH CPABHEHHH PEATH3YeMOI0 MEHI0 € YTBEPARICHHBIM MEHIO hakThi
HCKJII0UEHHS 0TAe/ILHBIX 0.110/1 M3 MeHIo 7
v/ |A) HeT
b) na
17 [Mmean an GaKTbl BLIAAMH JeTAM OCTbIBLIEH MUK ?
A) HeT

\/|b) na




